
Συνεδρίαση  Διοικητικού
Συμβουλίου 72/27-4-21

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ Δ.Σ. ΑΡ. 72

27 ΑΠΡΙΛΙΟΥ 2021

ΘΕΜΑ: ΚΑΤ’ ΕΞΑΙΡΕΣΗ ΧΟΡΗΓΗΣΗ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΥ ΒΟΗΘΗΜΑΤΟΣ

Το Δ.Σ., λαμβάνοντας υπόψη τις δυσμενείς οικονομικές συνθήκες
που έχει επιφέρει η πανδημία, αποφασίζει κατά πλειοψηφία την
κατ’ εξαίρεση χορήγηση οικονομικού βοηθήματος ύψους 200,00€
ενόψει των εορτών του Πάσχα σε 9 μέλη της Ενώσεως (βάσει του
ενημερωτικού σημειώματος του λογιστηρίου).

 

ΘΕΜΑ: ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΕΣ ΤΗΣ ΕΣΗΕΑ ΜΕ ΑΦΟΡΜΗ ΤΗ ΔΟΛΟΦΟΝΙΑ ΚΑΡΑΪΒΑΖ
ΚΑΙ ΤΙΣ ΑΠΕΙΛΕΣ ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΚΩΣΤΑ ΒΑΞΕΒΑΝΗ

Α)  Το  Δ.Σ.  αποφασίζει  ομόφωνα  την  έκδοση  ανακοίνωσης  το
περιεχόμενο  της  οποίας  θα  αποφασιστεί  δια  περιφοράς.  Στην
ανακοίνωση «θα τονίζεται προς κάθε κατεύθυνση ότι η πλήρης
εξιχνίαση  της  δολοφονίας  του  συναδέλφου  Γιώργου  Καραϊβάζ
αποτελεί απαίτηση όχι μόνο των δημοσιογράφων της χώρας αλλά
του συνόλου της κοινωνίας κ.ο.κ.».

Β) Το Δ.Σ. αποφασίζει κατά πλειοψηφία να αναλάβει η ΕΣΗΕΑ
ειδικές πρωτοβουλίες με αφορμή τη δολοφονία Καραϊβάζ, αλλά και
για τις απειλές που δέχεται ο συνάδελφος Κώστας Βαξεβάνης, σε
συνεργασία με τη Διεθνή Ομοσπονδία Δημοσιογράφων.

Γ) Το Δ.Σ. αποφασίζει κατά πλειοψηφία να ζητηθεί από την ΕΟΔ
να αντιμετωπίσει θεσμικά το θέμα των δολοφονιών δημοσιογράφων
(π.χ. να υπάρξει πρόβλεψη ευρωπαϊκής σύνταξης για τη στήριξη
των οικογενειών των θυμάτων κ.ο.κ.). Για το θέμα θα επιδιωχθεί
 συντονισμός με τους Έλληνες ευρωβουλευτές.

https://www.esiea.gr/synedriasi-dioikitikoy-symvoylioy-72-27-4-21/
https://www.esiea.gr/synedriasi-dioikitikoy-symvoylioy-72-27-4-21/


Δ) Το Δ.Σ. αποφασίζει κατά πλειοψηφία να τοποθετηθεί στην
είσοδο  της  ΕΣΗΕΑ  στήλη  με  τα  ονόματα  δημοσιογράφων  που
δολοφονήθηκαν.

ΘΕΜΑ: ΣΥΜΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΣΤΟΥΣ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΟΥΣ ΙΑΤΡΟΥΣ

Το Δ.Σ. αποφασίζει κατά πλειοψηφία να κάνουν μέλη του Δ.Σ.
παράσταση  σε  νοσοκομείο  στις  4/5,  ημέρα  της  πανεργατικής
πανελλαδικής απεργιακής κινητοποίησης, ως ένδειξη αλληλεγγύης
στους νοσοκομειακούς ιατρούς και το νοσηλευτικό προσωπικό. 

ΘΕΜΑ: ΑΙΤΗΜΑ ΓΙΩΡΓΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑΔΗ  

Το Δ.Σ., λαμβάνοντας υπόψη την επιστολή του μέλους της ΕΣΗΕΜΘ
κ. Γιώργου Γεωργιάδη (αρ.πρωτ:412/8-4-21),  με την οποία ζητεί
τη στήριξη της ΕΣΗΕΑ για την απόδοση τιμών στο Νίκο Καπετανίδη
η θυσία του οποίου στην Αμάσεια του Πόντου συμπληρώνει ακριβώς
100 έτη

Αποφασίζει κατά πλειοψηφία:

Α) Να στηρίξει το εγχείρημα συνυπογράφοντας, με την ΠΟΕΣΥ και
την ΕΣΗΕΜΘ.

Β) Να εγκρίνει το ποσό των 500,00 ευρώ για την ανέγερση του
μνημείου.

Γ) Να βρίσκεται σε επαφή με την ΕΣΗΕΜΘ και τους ποντιακούς
φορείς  που  συντονίζουν  το  εγχείρημα,  προκειμένου  να
αντιμετωπιστούν  τυχόν  επιπλέον  ανάγκες.

 


